
Ata da reunião do C.A. do dia 24.03.09   

Wireless:  

Aproximadamente 15 pessoas se inscreveram na lista para contribuição com a 

compra do roteador. Nossa meta é 25 pessoas do curso, o que implicaria em 

um valor aproximado de R$ 6,00 por pessoa. Uma campanha será realizada 

para estimular mais 10 pessoas a contribuirem.  

A respeito da logística, analisamos como interessante a sugestão de rachar o 

preço do roteador entre essas 25 pessoas (algo em torno de R$ 6,00 por 

pessoa) e os interessados depois poderiam contribuir com os mesmo R$ 6,00 

diretamente para o C.A.  

MGF Lorete: 

Foi proposto que os redatores das mesas levassem seus relatos na próxima 

reunião do C.A., terça-feira 31. Deve-se verificar com redatores se isso é 

possível.  

Processo seletivo para professor substituto:  

Nos foi proposto que levássemos um tema para a próxima reunião dos 

colegiados, e decidimos enviar um ofício criticando o método seletivo de 

professores substitutos, pois achamos que algumas situações já vivenciadas 

por algumas turmas é diretamente relacionada a este processo. Para os que 

não sabem, o método se trata de uma simples entrevista, e nossa proposta é 

complementar o processo com uma prova didática ou outra que julgue melhor o 

futuro ingresso do corpo discente. Foi decidido fazer uma enquete com os 

alunos (via e-mail) para que estes possam relatar suas experiências com os 

professores substitutos e sugerir algum método de avaliação mais eficaz, 

exigindo um critério maior na seleção. Alguns atuais professores substitutos: 

Mauro, Mateus, Léo, Fábio, Célia. Alguns que já sairam: Ivan, Gisele, 

Teresinha, Gustavo Jota.    



Mudança do estatuto:  

Uma das mudanças que faríamos seria a referente ao caso de apenas uma 

chapa se candidatar. No atual estatuto, esta chapa seria eleita 

automaticamente. Nossa proposta é que mesmo com uma única chapa, tenha 

uma consulta pública para a aprovação. Na cerimônia de posse será votada a 

alteração e enquanto isso algumas mudanças serão feitas e propostas na lista 

de e-mails do C.A.   

Presentes:  

Patty 

Raquelly 

Ariana 

Bruno 
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